

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### CORTES GENERALES

**5209** *Anuncio del Defensor del Pueblo de corrección de errores en la convocatoria del procedimiento abierto para la contratación del suministro e instalación de una infraestructura hardware y software que actualizará la arquitectura básica de seguridad informática de la institución del Defensor del Pueblo.*

Advertido error en el punto 6.a) Clasificación (grupo, subgrupo y categoría) del anuncio publicado en el Boletín Oficial del Estado número 1, de 1 de enero de 2010.

Donde dice: Grupo V, Subgrupo 4, Categoría C, debe decir: Grupo V, Subgrupo 5, Categoría C.

Afectando esta modificación al punto 7, Presentación de ofertas o solicitudes de participación, en su apartado a) Fecha límite de presentación:

Donde dice: 24 de febrero de 2010, a las 18:00 horas, debe decir: 12 de abril de 2010, a las 18:00 horas.

Madrid, 5 de febrero de 2010.- Secretaria General.

ID: A100008006-1